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V zahradě mateřské školy
v Hlubčické ulici se ve čtvrtek 
14. června děti za pomoci expe-
rimentů, pokusů i her seznámily
s Putováním kapky vody. Akci 
pro ně připravila paní učitelka 
Erika Džorova ve spolupráci se 
Střední pedagogickou a Střední 
zdravotnickou školou Krnov.
Foto: Tomáš Gaudek

Archeologové
prozkoumají hřiště

Na školním hřišti základní školy 
na Dvořákově okruhu se nejspíše 
už v letních měsících uskuteční ar-
cheologický průzkum. Půjde o prv-
ní fázi dlouho připravované přemě-
ny zastaralého hřiště na moderní 
víceúčelový prostor nejen pro žáky 
školy, ale i veřejnost. 

„Pevný termín, kdy archeologové 
začnou s průzkumem, není stano-
ven. Nastoupí, jakmile budou mít 
kapacity, nejpozději však do konce 
října,“ uvedla vedoucí odboru ve-
řejných zakázek Klára Hazuchová. 

Přítomnost archeologů před za-
hájením stavby není nic výjimeč-
ného. V  souvislosti s  výkopovými 
pracemi totiž vzniká stavebníkům, 
povinnost oznámit v  předstihu 
svůj záměr Archeologickému ústa-
vu AV ČR a  umožnit mu provést 
na  dotčeném území záchranný 
archeologický průzkum zachránit 
informace a  nálezy, kterým hro-
zí nenávratné zničení způsobené 
zpravidla stavební činností. 

Ten by mohl přinést zajímavé 
informace o vývoji města, což po-
tvrdil i bývalý kronikář Vladimír 
Blucha: „Když se koncem 50. let 
stavěla přístavba tělocvičny a  její 
základy byly kopány v místech, kudy 
procházel hradní příkop, do něhož se 
v minulosti vyhazovalo ledacos, ne-
nechali jsme si s tehdejším správcem 
městského muzea Karlem Dlouhým 
ujít příležitost a výkop jsme prošli. 

A skutečně jsme našli pár drobností, 
z  nichž nejcennější byl renesanční 
kachel, který po  expertize skončil 
v muzejním depozitáři.“

Výstavba hřiště začne, až ar-
cheologové svou činnost na hřišti 
skončí a zastupitelé na ni vyčlení 
peníze „Stavba se skládá ze tří čás-
tí – víceúčelového hřiště, přístavby, 
v níž budou toalety, šatny a vstup do 
tělocvičny, a z vybudování kanaliza-
ce od nových toalet. To vše by podle 
projektu mělo vyjít na sedm milionů 
korun,“ upřesnil Zbyněk Moravec 
z odboru veřejných zakázek. 

Hřiště o rozměru 15,1 krát 
26,8 metru bude disponovat 
lajnováním na basketbal, te-
nis, volejbal a malou kopanou, 
chybět nebude sektor pro skok
do dálky, tréninková plocha hodu 
na koš, čtyři nové běžecké dráhy, 
z nichž tři budou přecházet do ová-
lu dlouhého 190 metrů. V prostoru 
se objeví také nové lavičky, koše, 
stojany na kola a stožáry osvětlení 
herního hřiště, dojde i na oplocení 
a opravu kamenné zdi, která dělí 
hřiště od hasičské zbrojnice. Aby se 
to vše do území vlezlo, bude muset 
ustoupit deset stromů. „Projekt byl 
upraven tak, aby zeleň byla zachová-
na v co největší míře. Například bě-
žecký ovál je veden až za mohutným 
bukem, který hřišti bude dominovat 
i po rekonstrukci,“ uzavřel Zbyněk 
Moravec.                                                (dc) 

Město Krnov vyhlásilo sbírku 
Dobré srdce Krnova, jejíž součás-
tí bude stejnojmenná jednoden-
ní charitativní akce na Hlavním 
náměstí. Cíl je jediný. Získat do-
statečný obnos, aby si mladý muž 
s  postižením, Tomáš Kramný, 
mohl pořídit zařízení pro ovládání 
počítače očima, což mu pomůže 
v komunikaci s okolím.     

„Pro zakoupení tohoto specializo-
vaného zařízení je potřeba vybrat 
kolem sta tisíc korun. Soukromé oso-
by i fi rmy či instituce mohou zasílat 
své příspěvky od 1. července na účet 
sbírky číslo 115-7246540287/0100. 
Lidé budou mít možnost přispět 
také do pokladniček, které bu-
dou k  dispozici na celodenní akci
na náměstí v sobotu 18. srpna,“ 
uvádí vedoucí odboru školství, kul-
tury a sportu Pavlína Říhová. 

Pravidla sbírky jsou přísná. Kro-
mě jiného platí také, že pokud by 
bylo sbírkou vybráno méně, než je 
potřeba, má pořadatel výši dorov-
nat tak, aby bylo možné zařízení 
zakoupit. „S tím samozřejmě počí-
táme, ale po zkušenostech z  minu-
lých dvou ročníků věřím, že se nám 
podaří potřebnou sumu vybrat. 
Rada města pro tento účel už vyčle-
nila z rozpočtu 20 tisíc korun a bu-
deme hledat i další vhodné příleži-
tosti pro sběr potřebných fi nančních 
prostředků,“ říká místostarosta Jan 
Krkoška.  

Aby na charitativní akci Dobré 
srdce Krnova, která se na náměstí 
uskuteční 18. srpna, přišlo co nejví-
ce návštěvníků, chystají pracovníci 
odboru školství, kultury a sportu 
společně s Městským informačním 
a kulturním střediskem Krnov zají-
mavý program. „Hlavním tématem 
bude sport. Návštěvníci si vyzkouší 
některé ze sportů jak ve virtuální re-
alitě na  Xboxu, tak ve skutečnosti, 
nebude chybět sportovní exhibice 
freestyle fotbalu, pro děti a nejmenší 
pak budou nachystány nafukovací 
atrakce, závodní dráha s autíčky, 
bungee trampolína, wipeout koule
a další atrakce. K  tomu zazpívá 
skupina Burma Jones a možná
i Th om Artway, ten ale ještě nepo-
tvrdil účast. Pozvání od nás dostali 
také olympionici Jiří Magál a Boh-
dan Ulihrach.“ prozrazuje Aneta 
Janoušková z odboru školství, kul-
tury a sportu.

Výtěžek sbírky je určen k  za-
koupení speciální pomůcky Tobii 
PCEye Go pro Tomáše Kramného, 
jemuž vážné zdravotní postižení 
neumožňuje komunikovat s  oko-
lím. Pomůcka, kterou lze připojit 
ke každému počítači nebo tabletu, 
snímá pohled uživatele a ten tak 
může využívat všech funkcí da-
ného zařízení. Její součástí je rov-
něž komunikační program, který 
má pomoci Tomášovi využívat 
mnohem širší spektrum slov. (dc)

Tomášovi pomůže 
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Krátce Úprava okolí síně 
se prozatím odkládá

Lidé z bytovek ušetří na topení 

Ani na třetí pokus se městu ne-
podařilo najít fi rmu, která by zre-
alizovala zakázku „Řešení okolí 
Koncertní síně sv. Ducha“. Na vý-
zvu opět nereagovala žádná fi rma 
a radní byli nuceni zakázku zrušit.

„Stavební fi rmy jsou evidentně 
přehlceny zakázkami. Naše poptáv-
ka šla třikrát přes celostátní systém 
zadávání veřejných zakázek, navíc 
jsme cíleně oslovovali také fi rmy 
z  Krnova a zájem neměl nikdo. 
Přesto se nevzdáváme a pokusíme 
se zakázku soutěžit opět, tentokrát 
si ale počkáme do podzimu. Pak by 
se nám snad mohlo podařit najít 
zhotovitele, který by akci zrealizoval 

v příštím roce,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

Úprava okolí koncertní síně 
zahrnuje vybudování chodníků
a zpevněných ploch, obnovu části 
hradeb, úseku středověkého valou-
nového chodníku i sanaci historic-
ké klenby nad bývalým náhonem, 
výsadbu zeleně a také rozmístění 
laviček a dalšího městského mobi-
liáře, včetně veřejného osvětlení.

Aby devět milionů korun, které 
byly na akci alokovány v rozpoč-
tu města, neležely ladem, schválili 
zastupitelé jejich přesun do oprav 
chodníků, například v ulicích Re-
voluční a Zukalově.                      (dc)

ČOI v Krnově má
o prázdninách zavřeno
Česká obchodní inspekce Ost-
rava nebude v měsících červenci
a srpnu zajišťovat na živnosten-
ském úřadu Městského úřadu v Kr-
nově výjezdní poradenskou službu 
pro občany z důvodu čerpání dovo-
lené pracovníků ČOI. Nabízí však 
telefonickou poradenskou službu
na tel. č. 596 912 621 (Ostrava) nebo
585 223 317 (Olomouc). Obnovení 
poradenské služby v Krnově plánuje
na první úterý v září.                      (red)

Hledáme prodejce 
na hudební slavnosti
Město Krnov pořádá od 6. do
9. září další ročník Krnovských 
hudebních slavností. Dva ze čtyř 
dnů, pátek 7. a sobota 8. září, bu-
dou patřit koncertnímu maratonu 
v zahradě Střediska volného času 
Krnov a právě na tyto dva dny hle-
dají pořadatelé zájemce o stánkový 
prodej. Pokud se chcete zúčastnit, 
přihlášku najdete na webu měs-
ta krnov.cz anebo na webu MIKS 
Krnov mikskrnov.cz. Přihlášky 
zasílejte paní Janě Mojžíšové, moj-
zisova@mikskrnov.cz, nebo na ad-
resu MIKS Krnov, nám. Míru 1/14,
794 01 Krnov.                                                (dc)

Do Głubczyc po objížďce
Informace pro řidiče, kteří se chys-
tají do polských Głubczyc. V  obci 
Pietrowice a  její blízkosti probíhá 
rekonstrukce vozovky, správce ko-
munikace z tohoto důvodu stanovil 
objížďku přes Braciszów. Uzavírka 
potrvá do 31. 8. 2018. Aktuální 
informace najdete na stránkách: 
www.brd24.pl/lista-utrudnien-na-
-drogach                                                        (tg)

Blažené Osoblažsko
Všem lidem mezi 15 a 115 lety, kte-
ří chtějí strávit část léta na Osoblaž-
sku a přitom pomoci při záchraně 
gotického kostela sv. Jiří v Pelhři-
movech, je určen workcamp Hnutí 
Duha Jeseníky s názvem Blažené 
Osoblažsko, který se uskuteční
od 26. srpna do 2. září ve Slezských 
Rudolticích. Kromě úpravy areálu 
zapomenutého kostela v Pelhři-
movech účastníky čekají výlety, 
táboráky, koupání, hry. Ubytování 
a stravování zdarma, jízdní kolo 
podmínkou! Přihlášky zasílejte
na e-mail: jana.somm@gmail.com 
či ivo.dokoupil@tiscali.cz.             (dc)

Prostor oživily květináče
Budovu ve Vodní ulici, ve které se 
nachází veřejné toalety, nově zdobí 
devět závěsných truhlíků s vějířov-
kou. Pokud se osvědčí, bude město 
v nákupu pokračovat a stěnu dopl-
ní, případně květináče v rámci oži-
vení veřejného prostoru nainstaluje 
i na jiná místa.                                           (tg)

Skončila oprava
v Dobrovkého ulici
Ulice Dobrovského už má nový 
chodník, asfaltový koberec i dešťo-
vou vpust, která zabrání hromadění 
dešťové vody v křižovatce s Opav-
skou ulicí. Oprava, která se týkala 
úseku od křižovatky ulic Městské 
a Pionýrů po Opavskou ulici, stála 
1,75 milionu korun.                      (dc)

V rámci akce nazvané Nebe nad Krnovem, kterou na čtvrtek 14. červ-
na připravilo městské informační a kulturní středisko, si mohli děti 
i dospělí na Hlavním náměstí vyzkoušet astronomická pozorování 
nebo se zúčastnit projekce v jednom ze dvou mobilních planetárií. 
Foto: Tomáš Gaudek

Tři městské panelové domy, 
které se nacházejí u výpadovky
na Město Albrechtice, budou mít už
na podzim nový vzhled. Špatný do-
jem, který zanechávají v kontrastu
se sousedním opraveným bytovým 
domem v  soukromém vlastnictví, 
tak bude minulostí. Jejich obyvate-
lé navíc ušetří na topení.

„U všech tří domů dojde k  za-
teplení obvodového pláště a stropů 
nad sklepy, výměně oken, hlavních 
vstupních dveří a také zábrad-
lí v  lodžiích, která jsou navržena 
ocelová, s plechovou výplní. Dále 
bude provedena oprava venkovních 
vstupních schodišť a související sta-

vební úpravy, například předláždění 
kolem obvodu budov nebo oplecho-
vání,“ uvedl Jan Šrubař z  odboru 
veřejných zakázek. Termín dokon-
čení je stanoven na konec října. 

Domy opravují krnovské fi rmy 
AF Stav Krnov, Agist a Rakord – 
R & R. Město jim celkem zaplatí
19 milionů korun. Ne všechny pe-
níze ale jdou z městského rozpočtu. 
Na projekt s  názvem „Energetické 
úspory v bytových domech v Al-

brechtické ulici v Krnově“ se poda-
řilo získat evropskou i státní dotaci. 
Ze způsobilých výdajů uhradí tři-
cet procent Evropská unie a jedno
a půl procenta státní rozpočet. 

Bytovky v Albrechtické ulici jsou 
staré pětačtyřicet let. Před rokem 
1989 v nich bydlely rodiny důstoj-
níků sovětské armády z  krnovské 
posádky. Domy mají čtyři nadzem-
ní a jedno podzemní podlaží a plo-
chou střechu.                                 (dc)

Krátce
Přeplněné koše 
nahlaste přes aplikaci
Pokud v ulicích města narazíte na 
přeplněný odpadkový koš, který 
je opatřen samolepkou s nápisem 
„Jsem plný? Označ mě!“, může-
te tuto skutečnost nahlásit pro-
střednictvím aplikace Zero Waste 
City pracovníkům společnosti 
Technické služby Krnov a ti zajis-
tí nápravu. Neznamená to ale, že
ve chvíli, kdy informaci o pře-
plněném koši získají, vyšlou 
na dané místo vůz, aby ho vy-
prázdnil. Získaná data umožní 
zefektivnit svoz košů, aby ne-
docházelo k přeplňování. Ap-
likace Zero Waste City, která je 
k dispozici pro operační systémy 
Android i iOS, je zdarma na Goo-
gle Play. Pak stačí nasnímat etiketu 
s QR kódem a odeslat.                       (dc)

Vítr vyvracel stromy
Městem se ve čtvrtek 21. červ-
na odpoledne prohnala bouřka 
doprovázená silným nárazovým 
větrem, která po sobě zanechala 
popadané větve a vyvrácené stro-
my, například borovici v parku
za Albertem nebo škumpu 
u domu v ulici U Požárníků. 
V porovnání s jinými místy se ale 
jednalo o malé škody.                            (dc)

Přibyly nové lavičky
Před hřbitovem umístili pracovníci 
Technických služeb Krnov dvě la-
vičky. Poslouží k odpočinku nejen 
návštěvníkům hřbitova.                   (dc)

Chystá se školní sraz 
po téměř šedesáti letech 
Žáci základní školy v Kostelci, 
kteří zde začínali školní docházku 
v roce 1952, by měli zpozornět. 
Jejich dávní spolužáci chystají na 
příští rok školní sraz. Zájemci, 
kteří se chtějí po letech setkat, nechť 
kontaktují Lubomíra Hanáka:
hanak.lubomir@gmail.com, telefon  
606 635 206.                                               (dc)

Opravy zkomplikují provoz 
Řidiče projíždějící Krnovem čekají 
v létě komplikace, plynulost provo-
zu totiž do 31. července omezí ob-
nova okružních křižovatek na ko-
munikacích I/45 a III/4585. Ředi-
telství silnic a dálnic plánuje opravu 
poškozených silničních obrubníků
a zřízení pojízdného krytu prstence 
křižovatky.                                        (tg)
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Rekonstrukce koupaliště vstupuje do finále 

Problém: spodní voda 

Oprava koupaliště se blíží
ke zdárnému konci. Probíhá mon-
táž technologických zařízení, insta-
lace nového dětského hřiště, do-
končuje se nová vodovodní přípoj-
ka, montují obrubníky, vrcholí pří-
pravy na kladení dlažby i montáž 
toboganu, pergoly a dalších prvků, 
sází se stromy. Především ale spe-
cialisté na bazénové vany potahují 
oba bazény fólií. 

„Aby mohlo dojít k  potahování 
bazénů speciální bazénovou fólií, je 
třeba dodržet přísné technologické 
postupy. Například přelivová hrana 
může mít toleranci jen plus minus 
jeden milimetr, což se stavbařům 
povedlo. Co ovlivnit už nemohou, je 
počasí. Pokládka se musí provádět 
za sucha, čemuž proměnlivé počasí 
s  dešťovými přeháňkami nepřeje.
Technologický postup také vyžaduje 
bezprašné prostředí, protože jakéko-
li nečistoty se prokopírují do fólie. 
Tuto podmínku trochu komplikuje 
dokončování vodovodní přípojky
a blízkost stavby obchvatu, ale 
zhotovitel dělá vše, aby požadavky 
specialistů splnil,“ uvedla vedoucí 
odboru veřejných zakázek Klára 
Hazuchová. 

Přestože nasazení stavebních 
kapacit je mimořádné, termín za-
hájení provozu, který byl stanoven
na konec června, bude mít zpož-
dění. Zpomalení stavby ze začát-
ku roku, kdy stavbaři museli řešit 
problémy s vysokou hladinou pod-

zemní vody, se nepodařilo zcela 
dohnat. „Odčerpávání vody a umě-
lé snižování hladiny podpovrchové 
vody probíhalo bezmála tři měsíce, 
což zapříčinilo změnu harmono-
gramu navazujících prací. Aby ne-
došlo ke zpoždění, absolvovali jsme 
společně s  vedením města velké 
množství jednání se zhotovitelem,
na kterých jsme projednávali mož-
nosti eliminace této časové ztráty. 
Naštěstí stavební fi rma byla ochotná 
a vyšla nám maximálně vstříc,“ řek-
la Klára Hazuchová. 

Dohodnuto bylo posílení po-
čtu pracovníků na stavbě, když 
zde denně v průměru pracovalo
17 pracovníků a po zahájení prací 
na technologiích 26 osob, dále byla 
prodloužena pracovní denní doba 
a samozřejmostí byla i práce o ví-
kendech. Díky přijatým opatřením 
se prodlevu podařilo výrazně zkrá-
tit, ale ne zcela odstranit. 

„Problémů během stavby bylo víc 
než dost, ale pokusili jsme se s nimi 
společně se zhotovitelem zabojovat 
se ctí a předpokládáme, že bazény 
začneme napouštět v druhé polovi-
ně července. Následovat bude sta-
bilizace a chemizace vody a odběr 
vzorků. Pokud se hygiena vyjádří 
kladně, bude koupaliště otevřeno 
ve zkušebním provozu. Jelikož to 
bude v  pozdějším termínu, než byl 
původně plánovaný, nebudeme pro 
letošek upravovat ceník vstupného. 
Ten zůstane stejný jako v minulých 

letech,“ řekl místostarosta Michal 
Brunclík a dodal: „Kvůli mírnému 
zpoždění stavby sice přijdeme o část 
koupací sezony, přesto jsem přesvěd-
čen, že vysoutěžení veřejné zakázky 
na podzim loňského roku a zahájení 
prací v zimě bylo prozíravé. Vzhle-
dem k  současné situaci na staveb-
ním trhu, kdy fi rmy nejsou schopné 
pokrýt poptávku, by se nám později 
nemuselo podařit najít zhotovitele
a i cena by byla nepochybně vyšší.“

Rekonstrukci koupaliště provádí 
společnost Rakord – R & R. Stavba 
zahrnuje opravu původní bazénové 
vany a akumulačních jímek, in-

stalaci nové bazénové technologie 
i atrakcí a vybudování nového dět-
ského bazénu.

Cena za dílo byla ve smlouvě sta-
novena na 39 milionů korun. Do-
sud bylo se zhotovitelem uzavře-
no šest dodatků v celkové výši 3,7 
milionu korun bez DPH. Dodatky 
se týkaly například přípravy odčer-
pání vody z výkopu, rekonstrukce 
vodovodu ze studny, bourání pů-
vodních železobetonových šachet 
a staticky nevyhovující železobeto-
nové stěny bazénové vany nebo těs-
nění prostupů přes betonové stěny 
proti tlakové vodě.                      (dc)

Bazény na koupališti se zbarvují do modra. Tuto barvu má speciální ba-
zénová fólie, jíž odborníci potahují stěny i dna bazénů. Foto: Dita Círová

Městské koupaliště leží v  úze-
mí, jehož podloží tvoří především 
říční sedimenty, které se zde za-
chovaly v  podobě meandru řeky 
Opavice. Přesto, když na pod-
zim loňského roku přebírala fi r-
ma Rakord staveniště a pustila se
do rekonstrukce plovárny, nikdo 
netušil, že zanedlouho zkompli-
kuje slibně rozjeté práce nečekaně 
vysoká hladina spodní vody. Na 
ni pracovníci narazili při kopání 
základů pro akumulační jímku
a strojovnu, a to už ve dvou a půl 
metrech pod úrovní terénu. 

V projektové dokumentaci, která 
se opírala o existující hydrogeolo-
gické posudky, se přitom předpo-
kládalo, že hladina spodní vody 
bude v  podstatně větší hloubce. 
Rozdíl mezi hladinou skutečnou
a uvedenou v  posudcích byl čtyři 
metry. Ke stanovení dalšího postu-
pu byl proto přizván hydrogeolog 
Petr Ulahel, který vypracoval vy-
jádření pro povolení k  nakládání 
s podzemními vodami a pro povo-
lení stavby. V něm nejdříve zdoku-
mentoval geologické a hydrogeolo-
gické charakteristiky prostoru sta-
vebního objektu akumulační jímky 
a strojovny. „Stavba se nachází 
v  oblasti s  průběhem původního 
řečiště řeky Opavice. Detailnějším 
šetřením byl vysledován generel-
ní přítok vody v  hloubce přibližně 
čtyři až pět a půl metru od terénu.
Na uvedené pásmo zvodnění jsou 
vázány doprovodné přítoky přítoku 
mělčího charakteru od stávajícího 
koryta řeky Opavice v  hloubce 3,5 
až 4,2 metru od terénu. Problema-

tika se může kombinovat s umělým 
přívodem průsakové vody přes tech-
nickou šachtici, a to podél potrubí 
vedeného kolmo k  řece, které prav-
děpodobně dříve sloužilo k napáje-
ní koupaliště,“ uvedl Petr Ulahel. 
Odborníci, kteří zpracovávali pů-
vodní expertizy, podle svého kole-
gy nepochybili. Ani průzkumnými 
vrty v rastru deset metrů by na pů-
vodní řečiště a kumulované místo 
ve výkopu objektu předem nenara-
zili. Šlo o souhru náhod, několika 
vnějších vlivů a nepředvídatelných 
přítoků. 

Hydrogeolog navrhl optimální 
způsob odvodnění stavby. Byl pro-
veden odvodňovací širokoprofi lo-
vý objekt – vrt v prostoru výkopu, 
který podchytil dominantní přítok 
podzemní vody, dále si odvodně-
ní vyžádalo další tři odvodňovací 
vrty situované na přítoku od řeky 
Opavice a současně byla voda čer-
pána ještě z  technické šachtice. 
„Původní odhad délky čerpání byl 
60 dnů, ve skutečnosti ale čerpadla 
běžela dnů 85, 24 hodin denně, se 
záložním zdrojem energie, jako po-
jistkou při výpadku proudu. Délka 
odčerpávání vody byla odvislá od 
technologického postupu probíha-
jících prací na stavebním objektu 
a v jeho těsném okolí. Zastavení od-
čerpávání, a tím zpětné zalití míst 
podzemní vodou, bylo možné až teh-
dy, když byla provedena hydroizo-
lace jímky a bylo jisté, že zejména 
betonové prvky dosáhly požadované 
minimální pevnosti,“ upřesnila ve-
doucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová.                          (dc) 

Malí návštěvníci budou mít
k dispozici nové dětské hřiště.

Krátce
Tahákem budou 
bazénové atrakce 
Návštěvníci koupaliště se mohou 
těšit na tobogan v  barvách měs-
ta, tedy modro žlutý, duhovou 
skluzavku a v ploše bazénu se tyčí 
lezecká stěna. Děti se ale zabaví 
i mimo bazén. Třeba na novém 
dětském hřišti, jehož instalace 
není součástí rekonstrukce. Malí 
návštěvníci zde budou mít k dispo-
zici různé druhy houpaček, tabuli
na kreslení i šplhací sestavu.

Přibyly nové stromy 
Součástí koupaliště je zeleň, kte-
rá byla v  co největší míře za-
chována. Kvůli napadení ků-
rovcem byly vykáceny tři smrky
a nová podoba koupaliště si vyžá-
dala odstranění pěti stromů. Tři 
ustoupily dětskému bazénu a to-
boganu a dva novému plotu na se-
verní straně. Počet stromů v areálu 
už je ale vyšší, než před zahájením 
rekonstrukce. Podél plotu bylo vy-
sazeno 14 stromů a 14 solitérních 
keřů, jejichž cílem je odclonění 
koupaliště od nově budované ko-
munikace. Dále je v  přípravě po-
ložení 1475 metrů čtverečních ko-
bercového trávníku kolem bazénů 
a výsadba živého plotu z 935 tisů. 
Živý plot bude společně s nízkým 
pletivovým oplocením tvořit bari-
éru po obvodu bazénů, aby lidé do 
vody vcházeli přes čisticí zóny.    

Na obnovu dohlédl architekt
Rekonstrukce koupaliště probíhá 
pod dohledem městského archi-
tekta. Ten se v průběhu stavby vy-

jadřoval jak k barevnosti tobaganu 
a skluzavky, tak třeba k rozměrům, 
materiálu a odstínu dlaždic nebo 
dřevoplastu na mola. 

Krytý bazén: začaly 
přípravy na výstavbu 
V  souvislosti s  plánovanou vý-
stavbou krytého bazénu v  areálu 
koupaliště odborníci zpracovávají 
hydrogeologickou studii, která za-
hrnuje velké množství průzkum-
ných vrtů. Následně by měla vznik-
nout objemová studie, která bude 
podkladem pro zadání uzavřené 
architektonické soutěže na  řešení 
novostavby městských lázní či aqua 
parku. 

Koupaliště má 84 let 
Krnovské koupaliště bylo slavnost-
ně otevřeno 15. července 1934. 
Návštěvníkům nabídlo bazén pro 
plavce a neplavce, dětský bazén, 
sprchy, hudební pavilon, pavilon 
s  bufetem a dřevěné šatny. Tuto 
událost připomíná bludný balvan 
s  německým textem u dřívějšího 
vchodu na koupaliště, který byl na-
lezen v 80. letech minulého století 
při opravách areálu. 
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Osobní alarmy mají 
senioři nyní zadarmo 

Zájemci z  řad krnovských seni-
orů mají možnost zdarma získat 
jednoduchý osobní alarm, který 
v  případě potřeby může posloužit 
k přivolání pomoci. Alarmy oproti 
podpisu dostanou v  sídle Městské 
policie Krnov v Žižkově ulici. 

Alarmy zakoupilo v rámci aktivit 
pro seniory pracoviště prevence 
kriminality Městského úřadu v Kr-
nově, a to po dohodě s městskou 
policií a na základě doporučení Po-
licie ČR. „Jedná se o drobnou osobní 
pomůcku, připomínající například 
přívěšek na klíče, která jednodu-
chým spuštěním vydává zvuk o síle 
90 dB. Může účinně posloužit k při-
volání pomoci při napadení nebo při 
zdravotních problémech. Pořizovací 
cena je 86 korun za kus, z městské-
ho rozpočtu bylo pořízeno 200 kusů 
v celkové hodnotě 17 200 korun,“ 
uvedla preventistka kriminality 
Irena Šindlerová. 

Pro alarmy si mohou senioři při-
jít na městskou policii kdykoliv. 

„Alarmy rozdáváme krnovským se-
niorům zdarma oproti podpisu. Ten 
je nutný jednak proto, abychom měli 
evidenci počtu vydaných alarmů,
a jednak pro náš přehled o příjem-
cích. Ti si mohou odnést i více alar-
mů než jeden, aby je mohli předat 
známým či sousedům, ale bude 
to zadokumentováno,“ řekl velitel 
Městské policie Krnov Pavel Mo-
ravec. Při předání strážníci seniory 
informují o způsobu obsluhy alar-
mu, odpovídajícím způsobu zachá-
zení i o skutečnosti, že není napoje-
ný na žádný bezpečnostní systém. 

Prvními příjemci alarmů byli 
účastníci Senior akademie, kteří je 
získali ve čtvrtek 21. června   (dc)

Prohlášení má urychlit realizaci nádrže

Z odboru 
správy majetku 
města

Ze zpráv 
městské policie

Žena skončila v péči lékařů
Žádost o pomoc přijali strážní-
ci v  úterý 12. června dopoledne 
od muže, který uvedl, že ho jeho 
manželka nechce pustit do je-
jich bytu. Strážníci, kteří přijeli
na místo, se snažili ženě domluvit, 
aby dveře otevřela, ale ta nereago-
vala. Poté, co muž vyjádřil obavu, 
že si manželka mohla něco udělat, 
protože je v péči psychiatra, hlídka 
dveře otevřela násilím. Žena sedě-
la v křesle, nereagovala na podně-
ty, jen se nezúčastněně dívala na 
televizi, která měla vypnutý zvuk. 
Jelikož její manžel zjistil, že chybí 
větší množství léků, hlídka přivo-
lala záchranáře a ti ženu převezli
do nemocnice.                                   (dc)

Muž zvonil na špatné zvonky
Na člověka, který neustále zvoní na 
zvonky domu v  Gorkého ulici, si 
stěžovali sousedé v sobotu 16. červ-
na ve dvě hodiny ráno. Hlídka za-
stihla čtyřiadvacetiletého podnapi-
lého muže, který si chtěl od své ba-
bičky vyzvednout věci. Když tak za 
přítomnosti strážníků učinil, z mís-
ta odešel.                                                   (dc)

Zraněnou našel  taxikář
V pondělí 18. června před půlnocí 
nahlásil městské policii taxikář, že 
na kruhovém objezdu u Kaufl an-
du leží částečně ve vozovce opilá 
žena. Řidič taxislužby ženu přetáhl
na chodník, aby nedošlo k neštěstí, 
a setrval do příjezdu strážníků. Ti 
zjistili, že žena má krvácivé zranění 
na hlavě, které si nejspíš způsobi-
la pádem, a přivolali rychlou zá-
chrannou službu, jež ji převezla do 
nemocnice.                                         (dc)

Po „obchodníkovi“ 
bylo vyhlášeno pátrání
Městskou policii kontaktovala
ve středu 20. června dopoled-
ne žena, která si všimla, jak na 
parkovišti u prodejny Kaufl and 
obtěžují muži důchodce, jemuž
se snaží prodat nějaké zboží. Ozna-
movatelka nahlásila strážníkům
i typ vozidla a registrační značku. 
Strážník, který sleduje kamerový 
systém, tak mohl svým kolegům 
nahlásit, že vozidlo se přesunulo 
k Albertu a jeden z mužů se vydal 
na parkoviště před prodejnu OKAY, 
kde vnucuje zboží seniorovi. Tady 
„obchodníka“ zastihla hlídka, která 
po zjištění jeho totožnosti shledala, 
že po muži je vyhlášeno pátrání. 
Přivolala proto Policii ČR a mladí-
ka jí předala.                                          (dc)
 
Věřitel se domáhal splátky
Na výtržnost v ubytovně v Nádraž-
ní ulici byla upozorněna městská 
policie ve čtvrtek 21. června večer. 
Ukázalo se, že za zdejším nájemní-
kem přišel jeho věřitel, který se, ob-
klopen svými kumpány, domáhal 
splátky dluhu. Když zjistil, že pe-
níze dlužník nemá, chtěl si odnést 
alespoň televizi. V tom mu ale za-
bránili strážníci, kteří mu vysvětlili, 
že by se jednalo o krádež. Vymahači 
nakonec dali na doporučení hlídky, 
aby dům opustili a záležitost řešili 
jindy a ve střízlivém stavu.          (dc)

Především pro žáky základních a středních škol byl určen program 
Preventivního vlaku, jehož cílovou stanicí se stalo na tři dny krnovské 
hlavní nádraží. Soupravu tvořily dva vozy, kdy v prvním se uskutečnila 
projekce fi lmu o nebezpečích, která člověka mohou potkat na želez-
nici. Ve druhém vagonu mohli školáci diskutovat s odborníky a na zá-
věr si vyzkoušeli první pomoc. Foto: Tomáš Gaudek

Nabídka prodejů pozemků, 
bytů, nemovitostí či jejich proná-
jmů se denně aktualizuje. Sleduj-
te na úřední desce vedle radnice 
nebo na www.krnov.cz / občan
a úřad / pronájmy a prodeje. Úpl-
né znění následujících nabídek, 
včetně podmínek, které musí ža-
datel splňovat, tamtéž.
Pronájem bytu
Byt č. 4, Opavská 43, vel. 1+0, 
32,89 m2, 1. podlaží. Jedná se
o byt postavený se státní dotací, 
jehož přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanoveným státem 
a v bytě jsou provedeny úpravy pro 
imobilní občany (madla ve sprše 
a na WC, bezbariérový přístup). 
Nájem (40 Kč/m2) 1.545 Kč, služby 
(1 osoba) 1.430 Kč (+440 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 2.975 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky:
do 2. 7. 2018. Bližší informace podá 
p. Parma, oddělení pronájmu bytů,
tel. 554 697 424 nebo e-mail:
jparma@mukrnov.cz.
Prodej pozemku
Město Krnov oznamuje záměr 
prodeje pozemku pod garáží
na Karáskově ulici, parcelní číslo 
1056, o výměře 20 m2. Zveřejnění:
do 10. 7. 2018.

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v Krnově ve dnech 

5. 7. 2018 do 6. 7. 2018
Čtvrtek 5. 7.      běžný svoz
Pátek 6. 7.         svoz bude

proveden ve čtvrtek 5. 7. 2018

Sběrné dvory v ulicích 
Opavské, Bruntálské a 

Karáskově 
budou po oba sváteční dny
otevřené od 8.30 do 17.00

hodin. 
Rekultivace Cvilín 

bude 5. 7. a 6. 7. 2018 mimo 
provoz. 

Zastupitelstvo města na svém 
posledním zasedání vzalo na vě-
domí memorandum „Protipovod-
ňová opatření na horním toku řeky 
Opavy a výstavba vodního díla 
Nové Heřminovy“, které 24. května 
na jednání zástupců města a obcí 
se státním podnikem Povodí Odry 
podepsalo také vedení města. Při-
nášíme jeho úplné znění. 

„Na společném setkání zástupců 
státního podniku Povodí Odry s pri-
mátorem města Opavy, starostkou
o místostarosty města Krnova a sta-
rostů obcí Zátor, Brantice, Čaková, 
Brumovice zazněl oprávněný poža-
davek na urychlení dokončení všech 
prvků protipovodňových opatření, 
které zajistí bezpečný život obča-
nům těchto měst a obcí. Zvláště pak 
byl urgován požadavek zahájení vý-
stavby vodního díla Nové Heřmino-
vy, jako nezbytné a nenahraditelné 
stavby, která je klíčová pro správnou 

funkci protipovodňových opatření 
na horním toku řeky Opavy.

Zúčastnění zástupci měst a obcí 
vyzývají Vládu ČR, ministerstvo 
zemědělství, ministerstvo životního 
prostředí a Krajský úřad Morav-
skoslezského kraje ke konkrétním 
krokům, které urychlí schvalova-
cí proces a umožní výstavbu klí-
čového prvku protipovodňových 
opatření na horní Opavě, vodního 
díla Nové Heřminovy. Zúčastnění 

zástupci dále vyzývají vedení obce 
Nové Heřminovy, aby respektovalo 
současný právní stav, který nastal
v přípravě realizace vodního díla, ze-
jména výkupy pozemků a schválení 
Zásad územního rozvoje Moravsko-
slezského kraje, přehodnotilo svůj 
dosavadní záporný postoj a ukon-
čilo zdržovací taktiku ve správních 
řízeních. Zejména tímto krokem 
přispějí k dokončení schvalovacího 
procesu.“                                      (red)
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Ve vydávání občanských průkazů 
a cestovních pasů dochází od 1. 7. 
2018 ke změnám. Nově se budou 
vydávat pouze občanské průkazy se 
strojově čitelnými údaji a s novým 
kontaktním elektronickým čipem. 
Bude také možné požádat o vydání 
občanského průkazu i cestovního 
pasu ve zkrácené lhůtě, a to v pra-
covních dnech do 24 hodin nebo 
do pěti pracovních dnů.

Od 1. července 2018 se budou 
vydávat pouze občanské průkazy 
se strojově čitelnými údaji a s no-
vým kontaktním elektronickým či-
pem, které bude možné použít pro 
bezpečné prokazování totožnosti
i při využívání online služeb veřej-
né správy. Občanský průkaz s kon-
taktním elektronickým čipem bude 
povinným osobním dokladem 
občana, používání elektronických 
funkcí bude ale dobrovolné.

Dosavadní občanské průkazy, 
vydané před 1.  červencem 2018, 
zůstávají nadále platné po dobu
v nich uvedenou. Výměna se bude 
týkat pouze občanů, kterým bude 
ze zákona končit platnost dosavad-
ního občanského průkazu.

Občanský průkaz by měl být ne-
jen prostředkem pro prokázání to-
tožnosti, ale zejména prostředkem 
pro jednoznačnou elektronickou 
identifi kaci. Tu občané využijí pro 
elektronická přihlašování k  online 
službám, např. České správy sociál-

ního zabezpečení, fi nanční správy, 
pro služby aplikace CzechPOINT@
home a další služby, které budou 
veřejná správa a poskytovatelé on-
-line služeb nabízet. Přístup k úda-
jům v kontaktním elektronickém 
čipu bude chráněn „identifi kačním 
osobním kódem“, který si občan 
může zvolit již při převzetí občan-
ského průkazu, nebo kdykoliv poté, 
a to na kterémkoliv obecním úřadě 
obce s rozšířenou působností. 

Novinkou bude vydávání ob-
čanských průkazů ve zkrácené 
lhůtě: do 24 hodin v pracovních 

dnech (poplatek 1000 Kč pro star-
ší 15 let, 500 Kč pro mladší 15 let), 
do 5 pracovních dnů (500 Kč pro 
starší 15 let, 300 Kč pro mladší
15 let). Vybírání správních poplat-
ků za občanský průkaz, vystavený 
v běžné lhůtě do 30 dnů, zůstává 
beze změny (pro starší 15 let zdar-
ma, v případě ztráty, odcizení, po-
škození občanského průkazu 100 
Kč, pro mladší 15 let 50 Kč).

Dne 1. 7. 2018 současně končí 
vydávání občanských průkazů typu 
blesk s platností na jeden měsíc
z důvodu ztráty, odcizení a zrušení 

trvalého pobytu; tyto se budou vy-
dávat pouze z důvodu voleb s do-
bou platnosti jednoho měsíce.  

Nově bude také možné požádat
o vydání cestovního pasu ve zkrá-
cené lhůtě: do 24 hodin v pracov-
ních dnech (poplatek 6000 Kč pro 
starší 15 let, 2000 Kč pro mladší
15 let), do 5 pracovních dnů 
(poplatek 3000 Kč pro starší
15 let, 1000 Kč pro mladší 15 let). 
Vybírání správních poplatků za 
cestovní pas, vystavený v běžné 
lhůtě do 30 dnů, zůstává beze změ-
ny (600 Kč pro starší 15 let, 100 Kč 
pro mladší 15 let).

Požádat o vydání občanského 
průkazu i cestovního pasu může 
občan u kteréhokoliv obecního 
úřadu obce s  rozšířenou působ-
ností, v  případě potřeby vyří-
zení dokladu ve zkrácené lhůtě
i na Ministerstvu vnitra ČR, na ad-
rese Na Pankráci 72, Praha 4 (me-
tro C – stanice „Pražského povstá-
ní“). Převzetí občanského průkazu 
nebo cestovního pasu ve lhůtě do 
24 hodin však bude možné pouze 
na Ministerstvu vnitra ČR.

V  žádosti o vydání občanské-
ho průkazu nebo cestovního pasu 
může nově občan uvést telefonní 
číslo pro veřejnou mobilní síť nebo 
adresu elektronické pošty pro účely 
informace o možnosti převzetí ob-
čanského průkazu nebo cestovního 
pasu.                                            (red)

Občanka bude s čipem, pas získáte do 24 hodin 

Podnikání v cestovním 
ruchu čekají změny 

Dne 1. července 2018 nabývá 
účinnost zákon č. 111/2018 Sb., 
kterým se mění zákon č. 159/1999 
Sb., o některých podmínkách pod-
nikání a o výkonu některých čin-
ností v oblasti cestovního ruchu.
Novela zákona o cestovním ruchu 
přináší přesnější defi nici pojmu 
„zájezd“ a v reakci na on-line pro-
deje zájezdů nově vymezuje pojem 
„spojené cestovní služby“. Zpro-
středkovávat služby bude moct 
pouze podnikatel držitel nové kon-
cese „Provozování cestovní kance-
láře - zprostředkování spojených 
cestovních služeb“.

Do zákona je rovněž vložena 
zcela nová část (hlava III), týkající 
se obsahu a výkonu činnosti ga-
rančního fondu cestovních kance-
láří. Tyto činnosti bude zajišťovat 
Státní fond rozvoje bydlení. Ces-
tovní kanceláře budou nově platit 
příspěvek do garančního fondu. 
Povinnost uhradit první příspěvek 
pro rok 2018 stanoví zákon ve výši 
0,1 % z plánovaných tržeb cestov-
ních kanceláří pro 2. pololetí roku 
2018 ze zájezdů a z prodeje služeb 
cestovního ruchu, které jsou sou-
částí spojených cestovních služeb. 
Splatnost příspěvku je do 1. 9. 
2018.

Transpozice směrnice do národ-
ní legislativy přináší k  1. 7. 2018 
také změnu živnostenského záko-
na. Předmět koncese „Provozování 
cestovní kanceláře“ se rozděluje 
na dvě části – pořádání zájezdů 
a zprostředkování spojených ces-

tovních služeb. Podnikatel, který 
byl oprávněn provozovat konceso-
vanou živnost „Provozování ces-
tovní kanceláře“ bude nově opráv-
něn provozovat tuto živnost pouze 
v  rozsahu předmětu podnikání 
„Provozování cestovní kanceláře 
– pořádání zájezdů“. Změnu před-
mětu podnikání zapíše živnosten-
ský úřad do živnostenského rejstří-
ku nejpozději do 1. 9. 2018.

Cestovní kanceláře nebo cestovní 
agentury, které požádají do jedno-
ho měsíce ode dne nabytí účinnosti 
tohoto zákona o vydání koncese na 
provozování živnosti „Provozování 
cestovní kanceláře – zprostředko-
vání spojených cestovních služeb“, 
jsou oprávněny zprostředkovávat 
spojené cestovní služby ode dne 
nabytí účinnosti tohoto zákona do 
dne nabytí právní moci rozhodnu-
tí o udělení koncese, o zamítnutí 
koncese nebo o zastavení řízení 
o udělení koncese. Stávající ces-
tovní kancelář k žádosti doloží po-
jistnou smlouvu/bankovní záruku, 
vztahující se na zajištění úpadku 
při zprostředkování spojených ces-
tovních služeb, cestovní agentura 
navíc i další náležitosti jako při po-
dání žádosti o koncesi.

Přijetí žádosti o koncesi nebo
o změnu koncese, ve smyslu výše 
uvedeného, nepodléhá správnímu 
poplatku. Další informace poskyt-
ne Obecní živnostenský úřad na 
Městském úřadě v  Krnově. Ing. 
Ladislav Charvát, vedoucí ŽÚ 
Krnov
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Na gymnáziu besedovali 
s Amnesty International

Dětské úsměvy 
rozzářily nemocnici

Rošťáci vybrali
téměř 16 tisíc

Na pobočce knihovny v Jiráskově ulici se uskutečnilo již druhé setkání 
seniorek pod názvem Odpolední čaj s knihou. Tentokrát jsme si spo-
lečně povídali o oblíbených aktivitách. Další setkání proběhne v říjnu 
během Týdne knihoven a budeme si povídat o tom, co kdo sbíráme. 
Na závěr bychom chtěly poděkovat všem za skvělé pohoštění a výbor-
nou atmosféru. Knihovnice pobočky Jiráskova

Kronikáři provedli školáky historií 

S Amnesty International, největší 
celosvětovou neziskovou organiza-
cí hájící lidská práva, spolupracuje 
naše škola pravidelně. Každoročně 
se například zapojujeme do 
Maratonu psaní dopisů, pedago-
gové se účastní jejich školení a do 
výuky také zařazujeme organizací 
vytvořené materiály.

Naší zatím poslední společ-
nou akcí byl v pondělí 28. květ-
na workshop o lidských právech, 
uspořádaný pro žáky druhých 
ročníků vyššího gymnázia. Ti 
se v rámci programu dozvědě-
li základní informace z historie a 
činnosti Amnesty International, 
doplnili si vědomosti o lidských 
právech, získané v rámci před-
mětu Základy společenských věd, 
a především se během následu-
jící besedy dotkli stále aktuální-
ho a ožehavého tématu migrace.
Seminář vedla zkušená lektorka 
Nela Armutidisová, kterou k nám 
doprovodil egyptský grafi k pan 
Ahmed, jenž musel ze svého do-
mova kvůli pronásledování uprch-
nout a jemuž se po několikaměsíč-

ní strastiplné cestě podařilo získat 
u nás výjimečně udělovaný statut 
politického uprchlíka.

„Ahmed musel opustit svou zemi, 
protože mu hrozilo pětileté vězení za 
účast v protestu proti tamnímu re-
žimu. Měl chvíli na to, aby si sbalil 
ty nejdůležitější věci a utekl. Bylo 
velmi zajímavé si naživo vyslech-
nout, co všechno obnáší taková cesta
a jak těžké to uprchlíci u nás, v Čes-
ké republice, která k nim není úplně 
vstřícná, mají. Celkově se nám be-
seda líbila, ale hlavně nám otevře-
la oči a ukázala i jiný úhel pohledu
na problematiku migrace, než ten, 
který je nám často médii předklá-
dán. Určitě bychom uvítali další 
přednášky podobného typu i v bu-
doucnu,“ popsaly své dojmy sex-
tánky Petra Spurná a Nella Stefa-
nidu. Jana Lantová, Gymnázium 
Krnov 

Úsměvy na tvářích dětí a dobře 
naladění rodiče. Tak vypadal tra-
diční dětský den Sdruženého zdra-
votnického zařízení Krnov, který 
se uskutečnil v sobotu 2. června. 
„Stejně jako v minulých letech se 
program dne odehrával přímo v are-
álu nemocnice. Děti si užívaly jízdu 
na koních, skákací hrad, rytířské 
souboje v podání Severských pánů, 
vystoupení Klaunů z Balónkova. 
Zájemci si mohli nechat na tvář 
namalovat obrázek od profesionál-
ní výtvarnice,“ prozradila jedna
z hlavních organizátorek Šárka Ta-
vandzi.

Pro malé i velké bylo připraveno 
bohaté občerstvení v podobě pala-
činek, koblížků, klobásek i párků. 
Zajištěn byl také pitný režim. 

„Dětský den pro potomky a pří-
buzné našich zaměstnanců bere-
me jako příležitost neformálně si 
popovídat a přitom se dívat na 
rozradostněné tváře dětí. Ráda 
bych proto poděkovala všem, kte-
ří se na uskutečnění tohoto dne 
podíleli. Zejména pak kolegyním
z našeho dětského oddělení,“ doda-
la náměstkyně ošetřovatelské péče 
Šárka Tavandzi. Sdružené zdra-
votnické zařízení Krnov

Ve čtvrtek 24. května si děti i rodiče v zahradě mateřské školy Žižkova 
mohli vyzkoušet řemeslné činnosti. Vše začalo průvodem masek a vy-
stoupením dětí, v rámci kterého jsme mohli vidět tanec hasičů, pope-
lářů i učitelek. Po potlesku si děti vyzkoušely řemesla a mohly se svézt 
na kolotoči či koni, trénovat zdatnost ve skákacím hradu a ochutnat 
dobroty, které připravily paní kuchařky.  Všem, kteří se podíleli na tom-
to odpoledni patří velký dík. Bronislava Šobrová, MŠ Žižkova

Celkem 15  555 Kč se podaři-
lo vybrat spolku Rošťáci, který 
v  zastoupení Konta Bariéry v  ne-
děli 17. června uspořádal na at-
letickém stadionu akci nazvanou 
Run and Help - Běhání, které 
pomáhá. Charitativního odpole-
dne se zúčastnily přes tři stovky 
dětí i dospělých a výtěžek ze star-
tovného byl určen na sportovní 
protézy pro čtyři konkrétní dětí.
„Původně jsme počítaly s  částkou 
kolem dvou a půl tisíc korun, výsle-
dek nám však vyrazil dech. Děkuje-
me proto všem zúčastněným i těm, 
kdo se podíleli na organizaci, stejně 
jako sponzorům, kteří přispěli. Fir-
ma AUTOczech Opava například 
zajistila startovní bránu a hudební 
doprovod Rádia Čas, bez kterého 
bychom se neobešli. Všichni jsme si 
to užili a pomohli Míše, Simonce, 
Vašíkovi a Lukymu,“ shrnula za 
pořadatele Alena Coufalová    (red)

Školáci naslouchali Vladimíru 
Bluchovi s velkým zájmem.

V  pondělí 4. června žáci osmé 
třídy ze ZŠ Žižkova zažili neobvyk-
lé chvíle na besedě s  významnou 
krnovskou osobností - s  histori-
kem a kronikářem panem Vladi-
mírem Bluchou. Jeho vyprávění 
pak obohatil a doplnil současný 
krnovský kronikář Pavel Petr. 
Namísto tradičních vyučovacích 
hodin plných popisu, vysvětlování 
a vyhledávání poznatků v  učebni-
cích se tak žáci setkali s člověkem, 
který jim vyprávěl o svých vlast-
ních zážitcích z doby minulé. Spo-
lečně se na chvíli vrátili v čase, a to 
do roku 1938 i 1968, ale také do 70. 
let minulého století.  

Žáci před konáním besedy na-
vštívili krnovský Strom svobody, 
vypracovali projekty o událostech 
spojených s  výsadbou tzv. stromů 
republiky a získali na internetu 
informace o slavném krnovském 
historikovi. Poté s velkým zaujetím 
naslouchali skvělému vypravěči, 
živě se zajímali o jeho vlastní po-

city a ptali se ho rovněž na další 
zajímavosti z minulosti. 

Společně s  našimi „osmáky“ se 

besedy zúčastnili také senioři z kr-
novského Domova seniorů, pro 
něž slova pana Bluchy znamenala 
návrat do doby dětství, dospívání
a vlastních vzpomínek.

Atmosféra celé akce byla úžas-
ná, přičemž všichni žáci, senioři 
i besedující by si rádi podob-
né setkání někdy zopakovali.
Beseda se konala v  rámci dlou-
hodobé celoškolní akce zaměřené
na oslavu stoletého výročí založe-
ní Československé republiky, kte-
ré v naší škole vyvrcholí ve dnech
22. až 26. října tzv. „Týdnem 100“. 
Jeho součástí budou různé pěvec-
ké, vlastivědné, vědomostní i spor-
tovní soutěže, ale také výtvarné 
aktivity a výlety s  cílem poznávat 
naši vlast. 

Akce se uskuteční na prvním
i druhém stupni a zúčastní se jich 
učitelé i žáci. O různých aktivitách 
se můžete dozvědět také na inter-
netových stránkách školy. Lenka 
Obručová, ZŠ Žižkova
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Ve čtvrtek 24. května se uskuteč-
nilo již čtvrté mezigenerační se-
tkání v  rámci projektu nazvaného 
Vzpomínky nás spojují, podporo-
vaného Moravskoslezským krajem. 

Tentokrát do kulturního sálu 
domova pro seniory zavítali žáci
5. A ze Základní školy na Dvořáko-
vě okruhu, kteří se společně s  na-
šimi klienty seznámili prostřed-
nictvím fotografi í s českou měnou 
od roku 1918 až po současnost. 
Školáci proto byli oblečeni do kos-
týmů bankovních úředníků, draži-
telů, prodavaček, krupiérů i lupičů 
a nechyběli ani příslušníci Veřejné 
bezpečnosti. 

V průběhu akce si společně 
s  klienty domova každý žák vy-
tvořil svou bankovku a poté se 
nechali vyfotit v  zahradě domova. 
Akce byla velmi zdařilá a naše po-
děkování si zaslouží jak pan ředitel 
Boris Stodůlka za vstřícnost, tak 
i paní učitelka Martina Kopecká za 
spoluúčast a doprovod žáků. An-
drea Hradilová, Domov pro seni-

Piknik 
se vydařil

Medovníček seznámil děti se včelami 
V  sobotu 16. června se v  areá-

lu mateřské školy v  Jiráskově ulici 
uskutečnil druhý ročník dětského 
včelařského odpoledne Včelaříme 
s Medovníčkem. 

Děti se seznámily s životem včel 
a jejich významem a užitkem pro 
náš život. Samy si také mohly vy-
zkoušet oblečení správného vče-
laře, které se skládá z kombinézy, 
kukly, rukavic a včelařských po-
můcek, jako jsou například roz-
pěrák nebo dymák a nechyběly 
ani knihy o včelách pro děti i do-
spělé. Největší zájem mezi dětmi 
vzbudil prosklený úl, ve kterém 
mohly pozorovat život ve včelíně.
Díky pěknému počasí bylo možné 
využít také školní zahradu, na které 
se děti mohly věnovat venkovním 
aktivitám. Například s  kyblíčky 
hledaly barevné kytičky na louce 
podle barev, nosily nektar a pyl
do úlu, stavěly rámečky jako včelky 
stavitelky, vyráběly zápichy vče-
lek a kytiček nebo skládaly puzzle 
s  včelařskou tématikou. Na závěr 
celé akce si všechny děti odnes-
ly malý dárek a včelí setkání bylo 
zakončeno ochutnávkou medu.
Závěrem bychom rádi poděkovali 
přátelům, kteří pomáhali s přípra-
vou celé akce: Včelám zdar a velký 
dík. Naděžda Lhoťanová, ZO ČSV 

Děti si mohly vyzkoušet také oblečení včelaře, které se skládá z kom-
binézy, kukly a rukavic. Foto: Naděžda Lhoťanová

Park před budovou krnovského 
gymnázia ožil na Den dětí červe-
nými, modrými a bílými barvami. 
Pátek 1. června jsme tak oslavili 
nejen den, který je významný pro 
nás „děti“, ale i výročí sta let od za-
ložení Československé republiky, 
což bylo i téma letošního pikniku. 
Školu a její okolí doslova ovládly 
barvy české vlajky.

Studenti si s sebou na piknik vza-
li deky, jídlo a hlavně dobrou nála-
du. Chvíle strávené pod vzrostlými 
stromy, ozdobenými tematickými 
fáborky a balonky, nám zpříjemnil 
poslech hudby.

Žáci se zabavili badminto-
nem a někteří fotbalem. Moh-
li si vyfotit památeční snímek 
ve fotokoutku nebo si ověřit 
své znalosti ve vědomostním 
kvízu. Každý si našel to své. 
Zábavu však náhle překazil déšť, 
který nás vyhnal do tělocvičny. 
Nám se ale úsměv z tváře neztratil 
a byli jsme rádi za hezké odpoledne 
strávené se spolužáky. Není přeci 
důležité, kde jsme, ale s kým jsme.

Na závěr bychom všichni chtěli 
poděkovat vyučujícím a sextě, kteří 
pro nás tento den do nejmenšího 
detailu naplánovali. Adriana Ziv-
čáková, 2. A, Gymnázium Krnov

Žáci se proměnili 
v bankovní úředníky

Betula pendula už po čtyřiadvacáté
V  sobotu 2. června se již po 

čtyřiadvacáté setkali žáci a stu-
denti krnovských škol u přírod-
ní památky Staré hliniště, aby 
změřili své znalosti v přírodo-
vědné soutěži Betula pendula. 
Akce se pravidelně koná u příleži-
tosti Mezinárodního dne životního 
prostředí a je již nedílnou součástí 
aktivit Zdravého města Krnov. 

Celkem 73 účastníků vytvořilo 
31 soutěžních hlídek, které musely 
zodpovědět záludné testové otázky 
a k tomu poznat různé druhy rost-
lin a živočichů. Než byly spočítány 
výsledky, stihly si děti spolu s  do-

provodem opéct špekáčky a dočer-
pat energii.

První tři místa v  nejmladší 
kategorii obsadili žáci základ-
ní školy na Dvořákově okruhu, 
střední kategorie patřila žákům 
ze základní školy na Smetano-
vě okruhu a v  nejstarší kategorii
si výhry rozdělili studenti gym-
názia a členové skautského oddílu 
Krnovská Trojka.

 Všem gratulujeme a velké po-
děkování patří i rodičům a členům 
pedagogického doprovodu, kteří 
neváhali obětovat část víkendu. 
Martin Bodešínský, MIKS Krnov

První červnový víkend strávily děti z Paprsku na víkendovce ve Smilo-
vě. Snažili jsme se zajistit bohatý program, kdy jsme hráli spoustu her 
na základně i přilehlé louce, po týmech jsme v kotlíku vařili brambo-
rový guláš a navštívili Park sportu ve Hrubé Vodě. Zde se děti vyřádi-
ly na bobové dráze, na lanové Kamzíkově stezce či na trampolínách. 
Velmi příjemná byla procházka údolím řeky Bystřice, kde je pěkná 
příroda s říčními brody po cestě. Děkujeme za podporu akce městu 
Krnov a fi rmě Kofola. Michal a Karolína Brunclíkovi, Duha Paprsek
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Krnovem se nesl první Hlas Slezska Krátce

Klášterní hudební 
slavnosti se vrací

Od pátku 8. června do nedě-
le 10. června se Krnov rozezněl 
nejkrásnějším zvukem, lidským 
hlasem. Na první ročník českoslo-
venské pěvecké soutěže pro mladé 
talenty Hlas Slezska se sjelo více 
jak sto semifi nalistů z  obou zemí. 
Specifi kem této pěvecké soutěže 
je rozdělení na kategorie klasický 
zpěv a zpěv populární, které jsou 
dále odstupňovány podle věku, při-
čemž u starších soutěžících záleží 
rovněž na tom, zda se zpěvu věnují 
pouze volnočasově nebo se připra-
vují na profesionální dráhu studi-
em na uměleckých školách.

O své pocity se s  účastníky zá-
věrečného galakoncertu podělila 
i starostka Krnova Jana Koukolová 
Petrová. „Uspořádat v našem městě 
tak velikou mezinárodní akci není 
snadné. Odkudkoli je k  nám dale-
ko a motivovat k účasti soutěžící až 
z Karlových Varů nebo z Košic je po-
dle mě mistrovské dílo. Chtěla bych 
proto velmi poděkovat osobě, která 
má tento počin na svědomí, a tou je 
paní Ilona Tichá. Poděkování patří 
také organizátorům z  Městského 
informačního a kulturního středis-
ka Krnov, Základní umělecké škole 
Krnov a Středisku volného času Kr-
nov. A dále porotě za její nelehkou 
a velmi zodpovědnou práci a samo-
zřejmě také všem rodičům a pedago-
gům, kteří podporují své děti a žáky 
v tak úžasné soutěži a v tak úžasné 
činnosti, jakou zpěv bezesporu je. 
Nemohu mluvit za budoucí vedení 
města, ale po letošním úspěchu jsem 
přesvědčena, že se z  Hlasu Slezska 
stane tradice, kterou bude město 
fi nančně podporovat stejně, jako je 
tomu dnes při jeho premiéře.“

Obdobně se vyjádřili také porot-
ci, mezi kterými byly osobnosti naší 
klasické i populární hudební scény. 

Operní pěvkyně Jana Šrejma Kačír-
ková a zpěvák Petr Bende, kteří byli 
patrony soutěže, již přislíbili svou 
účast i v dalším ročníku, a někteří 
z vítězů byli pozváni jako hosté na 
koncerty porotců. Vítěze kategorie 
populárního zpěvu pak přivítáme 
v  rámci letošního ročníku Krnov-
ských hudebních slavností.

Soutěžící ocenili možnost kon-
zultace vystoupení s  odbornou 
porotu a některá doporučení vedla 
i ke zlepšení hodnocení ve fi nálo-
vých kolech. Vítězové si odnesli jak 
materiální ceny, tak i nabídky na 
studiová natáčení písní a hudeb-
ních medailonků včetně následné 
propagace v  médiích a na sociál-
ních sítích.

Krnovští zpěváci se v  kvalitní 
konkurenci neztratili a mezi vy-
hlášenými 28 jmény jich nalezne-
me rovnou pět, což s  ohledem na 

zkušenosti většiny soutěžících není 
špatný výsledek. V klasickém zpě-
vu v kategorii od 7 do 10 let se jako 
druhá umístila Julie Juřinová, třetí 
místo získala Anna Zajacová a čest-
né uznání obdržel Jiří Trávníček. 
V kategorii od 19 do 22 let si třetí 
místo „vyzpíval“ Kristián Marcel 
Jedelský. V  populárním zpěvu se 
dařilo Adrianě Slováčkové, kte-
rá byla třetí v  kategorii od 15 do 
18 let, a navíc dostala pozvání, aby 
jako host vystoupila na vánočním 
koncertu Petra Bendeho v Krnově. 
Martin Bodešínský, MIKS

Ani letos nebude
chybět letní kino
Letní večery lákají k posezení ven-
ku a tak nemůže chybět ani oblíbe-
ná atrakce v  podobě letního kina. 
První prázdninový měsíc začnou 
projekce 11. července  a konat se 
budou vždy od středy do soboty 
v zahradě kina Mír 70. Vstup bude 
pro návštěvníky otevřen přes vesti-
bul kina, kde si mohou v pokladně 
zakoupit vstupenky.                   (red)

Centrum bude patřit jazzu
V  rámci česko-polského projek-
tu Náš svět hudby můžete začátek 
prázdnin strávit za zvuku příjem-
ných melodií v podání skvělých 
muzikantů. V  pátek 29. června se 
totiž od  19.00 hodin u památníku 
Leopolda Bauera představí Jiří Fol-
týn Variable Band, který nabídne 
nejen to nejlepší z  jazzových stan-
dardů. A jelikož se jedná o projekt 
mezinárodní, přijedou i jazzoví 
hráči z  Polska, kteří podvečerní 
program doplní, a možná tak do-
jde i na neplánovanou jam session. 
Akce je zdarma a koná se pouze za 
příznivého počasí.                      (red)

Nová výstava představí obrazy 
i fotografi e
V  sobotu 30. června od 18.00 ho-
din se na zámku v Linhartovech 
uskuteční vernisáž obrazů Vlasty 
Skříšovské z Jeseníku, Květy Rych-
lé z Raduně a Ludmily Majnušové 
z  Litultovic, a také snímků Marie 
Vojkovské z Krnova a Hradecké 
fotografi cké konzervatoře. Spo-
lečná výstava potrvá do 26. čer-
vence a kromě ní si návštěvníci 
zámku mohou prohlédnout také 
další zajímavé expozice, jako je na-
příklad známková tvorba Adolfa
Borna.                                           (red)

Jedním z patronů soutěže byl také zpěvák Petr Bende, také on přislí-
bil svou účast v příštím ročníku. Foto: Jakub Kožiál

Klášterní hudební slavnos-
ti  se v letošním roce budou ko-
nat již po dvanácté a opět po 
roce se uskuteční také v  Krnově. 
Mezinárodní hudební festival se
v tomto roce značně rozšiřuje a cel-
kem zavítá do čtrnácti měst a obcí. 
Koncerty se uskuteční na mnoha 
nevšedních místech, mezi která 
patří například Tančírna v Račím 
Údolí na Javornicku či bývalý Au-
gustiniánský klášter ve Šternberku. 
Pozvání k účasti přijala sopranistka 
Eva Urbanová, harfi stka Jana Bouš-
ková, houslista Jaroslav Svěcený, 
fl étnista Jiří Stivín, soubor Musica 
Florea či zpěvačka Bára Basiková. 

Krnovské vystoupení se uskuteční 
v  neděli 15. července v  Koncert-
ní síni sv. Ducha. Návštěvníci se 
mohou těšit na vokální kvintet En-
semble Frizzante, který společně 
s Vandou Hybnerovou představí 
program nazvaný Poezie ve vokální 
hudbě. Zazní skladby věhlasných 
skladatelů, jako například Johanna 
Sebastiana Bacha či Paula Hinde-
mitha, ale i méně známých autorů.  
Začátek je v 19.30 hodin a lístky 
je možné zakoupit v předprode-
ji prostřednictvím serveru goout.
net či v TIC Krnov. Více informací 
na: www.klasternihudebnislavnos-
ti.cz.                                                    (red)

Výstava představuje
československé letce

Městské muzeum Krnov a Klub 
vojenské historie 276th Sqdn (ree-
nacted) RAF zve všechny zájemce 
na výstavu, která je připomínkou 
československých letců v  jednot-
kách britské Royal Air Force. 

„Jedná se o mezinárodní putovní 
výstavu o československých peru-
tích, kterou jen ve Velké Británii 
vidělo na 30  tisíc návštěvníků. Ex-
pozice zachycuje počátky výcviku 
budoucích příslušníků RAF, jejich 
nebezpečné útěky do zahraničí, 
boje v Polsku a Francii, cestu do 
exilu přes Střední východ a obranu 
Tobruku i věznění v ruských kon-
centračních táborech. Obsahuje také 

informace o bojích 68., 310., 311., 
312. a 313. perutě, poválečném ná-
vratu do vlasti i o komunistické per-
zekuci. Součástí výstavy jsou rovněž 
profi ly několika letců RAF, jejich 
vrchního velitele, jednonohého letce, 
palubního střelce a dalších. Nechybí 
ani vzpomínka na ženy ve WAAF 
a letce z Lidic, kteří se po válce nesmě-
li vrátit domů,“ popisuje Filip Pro-
cházka z  klubu vojenské historie.
Kromě informačních panelů si ná-
vštěvníci budou moci od 29. červ-
na do 19. srpna rovněž prohléd-
nout vybavení letce RAF a nebude 
chybět ani připomínka snímku Ne-
beští jezdci.                                   (red)

Na Krnovském slunéčku se letos tancovalo i křtilo
Letošní program byl opravdu 

nabitý. Ve dvaadvaceti prezentova-
ných choreografi ích se představili 
všichni žáci přípravného studia
a tanečního oboru naší školy, rov-
něž členové tanečního souboru Na-
boso a jako také hosté žáci taneč-
ního oboru ZUŠ Rožnov pod Rad-
hoštěm, tedy celkem 120 tanečnic
a 6 tanečníků. 

K  zhlédnutí byly neje kolektivní 
práce a duety, ale také jeden sólový 
výstup.

Jako velký dárek si taneční obor, 
který letos slaví své pětadvacetiny, 
nadělil pamětní list nesoucí název 
Po špičkách i naboso. Křtilo se 
velmi stylově, a to pro tanečníky 
oblíbenou a vždy potřebnou fran-
covkou, takzvanou Alpou.

V  průběhu večera byly obecen-
stvu představeny rovněž letošní ab-
solventky oboru. Za první stupeň 
studia to byla Marta Střítecká a za 
druhý stupeň pak hned šest absol-
ventek: Michaela Balajová, Kateři-
na Slavíková, Zuzana Macháčková, 
Jana Kánská, Julie Kašpárková a 
Anna Steiningerová.

Velké poděkování patří paní 

Markétě Juroškové Bezručové, 
která celý slavnostní večer prová-
zela slovem a rovněž manželům 
Edelsbergerovým za velmi chutné 
a zdravé občerstvení, které připra-
vili pro všechny malé i velké taneč-
níky, a které zmizelo v  hladových 
bříškách natotata. Irena Špičková, 
vedoucí tanečního oboru ZUŠ 
Krnov
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Záchranáři získali
několik cenných kovů

Závodem podpořili
handicapované děti 

Zlatý desetiboj v netradičních disciplínách má své vítěze

Mladí krnovští vodní záchranáři nechyběli na mistrovství republiky 
na stupních vítězů. Foto: VZS Krnov

Jarní kolotoč závodů jsme 
19. května završili mistrovstvím 
České republiky ve vodním zá-
chranném sportu v  Sokolově, 
kterého se zúčastnilo dvacet kr-
novských závodníků od osmi do 
osmnácti let. Výsledky všech byly 
hodny jejich celoročního úsilí. 

Závodníci byli jako každoročně 
rozděleni do deseti kategorií podle 
věku a pohlaví v klání o čtyřech 
disciplínách a jedné štafetě. Bohu-
žel mistrovství trvalo nekonečných 
deset hodin, což bylo pro mladé zá-
vodníky psychicky i fyzicky velice 
náročné. I přes mnoho organizač-
ních problémů a obrovskou kon-
kurenci 155 závodníků jsme si však 
doplavali pro krásné medailové po-
zice ve všech věkových kategoriích.

V  kategorii nejmladších dívek 
do deseti let všemi svými výko-
ny zazářila Kateřina Relichová, 
která získala druhé místo, Julie 
Servusová byla třetí a Ema Reli-
chová skončila pátá. Mezi chlapci 
ve stejné kategorii obsadil pátou 
pozici Alfréd Sluka, který byl zá-

roveň nejmladším účastníkem.
Úctyhodný výkon podali chlapci 
v  kategorii do dvanácti let. Dob-
roslav Dostál získal titul mistra ČR 
a medaili vybojoval také Daniel 
Sluka, který se umístil třetí. V na-
bité kategorii dívek se nenechaly 
zahanbit ani Barbora Řezáčová 
(6. místo) a Veronika Petrová (8. 
místo). V  kategorii do čtrnácti let 
byl nejlepším z krnovských chlap-
ců Adam Dufek, který obsadil 
skvělé páté místo. Mezi dívkami 
obstála Nikol Kavalová s krás-
ným osmým místem.V  kategorii 
ženy D, což jsou nejstarší dívky 
do osmnácti let, se i přes velký 
věkový rozdíl „nenechala utopit“ 
Kateřina Strouhalová, která si do-
plavala pro krásné desáté místo. 
Klára Šťastná to dotáhla dokonce 
na osmou pozici. Ve stejné katego-
rii získal titul mistra ČR Petr Vítek.
Trenéři Krnovských vodních zá-
chranářů všem účastníkům děkují 
za vzornou reprezentaci i výsledky 
a přejí spoustu dalších úspěchů. 
Jarmila Vojtková, VZS Krnov

Děti ze školní družiny při ZŠ 
na Smetanově okruhu se v  sobotu 
2. června zúčastnily čtvrtého roční-
ku asistovaného běžeckého závodu 
s handicapovanými dětmi a mla-
dými lidmi Joy Run v Městských 
sadech v Opavě. 

Hlavním cílem této akce je in-
tegrace mezi své zdravé vrstevní-
ky a odbourání zbytečných bariér 
a obav z kontaktu s  nimi, protože 
Joy Run je závod, kde je každý ví-
tězem. 

K naší skupince byla přidělena 
handicapovaná šestiletá závodnice 
na speciálním sportovním vozíč-
ku Justýnka, se kterou jsme běže-
li naplánovanou trať. Jednalo se 
o tři kola, během kterých jsme zaži-
li úžasnou atmosféru. 

Děti byly úžasné a těší se na dal-
ší. Zároveň děkuji rodičům, kteří 

se také zúčastnili a běželi s  námi, 
byli skvělí, a poděkování posílám 
i rodičům Justýnky. Jana Poláško-
vá, vychovatelka

Děti ze školní družiny při ZŠ na 
Smetanově okruhu absolvova-
li trať s šestiletou handicapo-
vanou Justýnkou. Foto: Jana 
Polášková

Významný úspěch má za sebou členka krnovského sboru dobrovol-
ných hasičů Pavla Semianová. V krajském kole požárního sportu do-
rostu, které se konalo 9. a 10. června v Českém Těšíně, se v běhu na 
sto metrů s překážkami umístila třetí. Pavla byla jedinou zástupkyní 
Krnova, která do krajského kola postoupila. Za dorostence ovšem le-
tos závodila naposledy, protože v létě oslaví osmnácté narozeniny. 
Foto: Věra Semianová

Už potřetí se v sobotu 16. června 
na start závodu Zlatý desetiboj po-
stavila pětičlenná družstva. Jak ná-
zev napovídá, čekalo je deset disci-
plín. Na různých místech Krnova 
tak v průběhu dne mohli lidé po-
tkávat skupinky sportovců, které se 
věnovaly Bungee Runningu nebo 
Viking Krosu. A protože mnohým 
tato označení příliš neřeknou, mů-
žeme si jednotlivé disciplíny před-
stavit.

Na Petrově rybníce čekala účast-
níky disciplína nazvaná Raft , kdy 
všichni členové na čas pádlovali 
k bóji a zpět. Biatlon v podobě 
běhu a střelby z laserové zbraně ab-
solvovaly týmy na Hlavním náměs-
tí a Bungee Running pro ně organi-
zátoři připravili u jezu, kde si ka-
ždý závodník připevnil natahovací 
pás s bungee gumou a s podporou 
ostatních se rozběhl od stromu 
s cílem zabodnout kolík co nejdál 
do země. 

Na Starém hliništi si týmy vy-
zkoušely Orientační běh a jejich 
obratnost v hodu prověřil Bowling 
na Smetanově okruhu. Štafetová 
jízda na kole Cyklokros účastní-
ky čekala v kosteleckém parku
a netradiční Tenis-toč byl připra-
ven v areálu atletického stadionu. 
Tréninkové zázemí dobrovolných 
hasičů pak organizátoři využili 
pro disciplínu Fire Fighting, kdy 
účastníci museli zapojit proudnici, 
natlakovat ji vodou a co nejdříve 
zasáhnout terč. 

V zahradě střediska volného 
času, kde byl rovněž start i cíl, 
družstva absolvovala Viking Kros, 
kdy každý člen proběhl náročnou 
překážkovou dráhu. U cvilínské 
rozhledny prověřil síly účastníků 
Crossfi t, v rámci kterého došlo na 
kliky či přesouvání pneumatiky,
a který korunoval společný běh do 
cíle.

Závod připravil spolek Rozkvět 

zdraví ve spolupráci se střediskem 
volného času s podporou města
a letos poprvé se konal bez pod-
mínky omezení věku. 

Na start se postavilo patnáct 
družstev, kdy v každém z nich mu-
sela být žena nebo dítě do 18 let. 
Všichni ze sebe vydali maximum
a úspěšně závod dokončili. Jako 
třetí se umístil tým Igráčci z Ria 
s  108 body, druhé místo obsadili 
Vikingové se 110 body a letošním 
vítězem a zároveň obhájcem titulu 
se stali Pohodáři s celkovým po-
čtem 121 bodů. 

„Každý ročník je pro nás motiva-
ce, jak posunout pomyslnou laťku 
výš. Jestli se nám to povedlo, ukáže 
ohlas účastníků. Pevně proto věřím, 
že tento ročník se vydařil. Na příští 
rok chystáme opět pár změn v dis-
ciplínách a chceme se zaměřit na 
větší atraktivitu výher pro nejlepší 
družstva. Moc děkujeme všem spon-
zorům i městu za podporu a již nyní 
se těšíme na čtvrtý ročník, který se 
bude konat 15. června 2019,“ shr-
nula na závěr za organizátory Mar-
cela Zemanová.                              (red)

Fyzické i psychické schopnosti 
pětičlenných družstev pro-
věřila také disciplína nazva-
ná Viking Kros. Foto: Tomáš 
Gaudek
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kalendář akcí 29. 6. - 29. 7. 2018

29. 6. pátek
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si 
zahrát a užít hromadu moderních des-
kovek. Připravena je řada her jak pro 
děti, tak i pro dospělé (18.30).
Flemmichova vila
ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V  RAF 
– zahájení mezinárodní výstavy o čs. 
letcích v Anglii.
Hlavní náměstí
JAZZOVÝ PODVEČER – pohodový 
jazz před Bauerovou kavárnou (19.00).
Kino Mír 70
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný, v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO – thriller 
(20.00).

30. 6. sobota
KČT
SETKÁNÍ NA VRCHOLU – hvězdico-
vý výstup k rozhledně Cvilín.
SOBOTNÍ VANDR – z Žďárského po-
toka do Rýmařova přes Čertův kámen, 
Kamennou Horu a Janovice, odjezd 
9.05 hodin z Hlavního nádraží. 
Cyklistika
VYJÍŽĎKA KRNOV - PRADĚD – pat-
náctý ročník tradiční vyjížďky s měře-
ným úsekem z Hvězdy na Praděd, start 
od penzionu ESO v 9.00 hodin.
Město Albrechtice
MĚSTO BĚŽÍ NA VĚŽE – 4. ročník 
výběhu schodů na vrchol rozhledny na 
Hraničním vrchu (9.00).
Holčovice
FESTIVAL HOLČOVICE – Desmod 
(SK), Švihadlo, Portless, Naoko, Lady 
Praga, Pokáč, David Stypka, Rockin´ 
Jackals. Místo konání: areál TJ Tatran, 
stanové městečko zdarma, občerstvení 
až do rána (14.00).

Úvalno
HLEDÁNÍ POKLADU – soutěže 
pro děti spojené s hledáním pokladu 
(14.00).
Zámek Slezské Rudoltice
STANISLAV BAČOVSKÝ: KARNOLA 
– vernisáž k výstavě fotografi í, které za-
chycují běžný život v Karnole (15.00).
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – Vlasta Skříšovská, Jese-
ník (malba), Květa Rychlá, Opava (mal-
ba), Marie Vojkovská, Krnov (fotogra-
fi e), Hradecká fotografi cká konzervatoř 
- výběr z prací studentů (18.00).
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – dobrodružný fi lm v čes-
kém znění (15.00).   
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! – 
dobrodružný fi lm v českém znění. ART 
klub (17.00).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 3D – 
dobrodružný, v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO  (20.00).

1. 7. neděle
Kino Mír 70
JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMO-
TIVA EMA – dobrodružný fi lm v čes-
kém znění (15.00).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! – 
dobrodružný fi lm v českém znění. ART 
klub (17.00).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE 2D – 
dobrodružný, v českém znění (17.15).
TICHÉ MÍSTO – horor. ART klub 
(19.30).
SICARIO 2: SOLDADO – (20.00).

2. 7. pondělí
Kino Mír 70
LÁSKA BEZ BARIÉR – komedie 
(18.30).
KAZIŠUCI –  Art klub (20.00).
DEADPOOL 2 – akční (20.30).

3. 7. úterý
Kino Mír 70
LÁSKA BEZ BARIÉR – komedie 
(18.30).
KAZIŠUCI – Art klub (20.00).
DEADPOOL 2 – akční (20.30).

4. 7. středa
Kino Mír 70
LÁSKA BEZ BARIÉR – (18.30).
KAZIŠUCI – Art klub (20.00).
DEADPOOL 2 – akční (20.30).

5. 7. čtvrtek
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – ani-
movaný (16.15).
NEŽ PŘIŠLA BOUŘE – romantické 
drama. Art klub (17.45).
ANT-MAN A WASP 2D – akční sci-fi  
v českém znění (18.00).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ká komedie. Art klub (20.00).
PRVNÍ OČISTA – thriller (20.30).

6. 7. pátek
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – ani-
movaný (16.15).
NEŽ PŘIŠLA BOUŘE – romantické 
drama. Art klub (17.45).
ANT-MAN A WASP 3D – akční sci-fi  
v českém znění (18.00).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ká komedie. Art klub (20.00).
PRVNÍ OČISTA – thriller (20.30).

7. 7. sobota
Krasov
DEN OBCE KRASOV – akce se koná 
na hřišti  u požární zbrojnice (14.00).
Flemmichova vila
WAGON V ZAHRADĚ – letní vystou-
pení krnovské country kapely (18.00).
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – ani-
movaný (16.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ká komedie. Art klub (17.45).
ANT-MAN A WASP 2D – akční sci-fi  
v českém znění (18.00).
PRVNÍ OČISTA – thriller. Art klub 
(20.00).
ANT-MAN A WASP 2D – akční sci-fi  s 
titulky (20.30).

8. 7. neděle
Kino Mír 70
PAT A MAT ZNOVU V AKCI – ani-
movaný (16.15).

MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ká komedie. Art klub (17.45).
ANT-MAN A WASP 3D – akční sci-fi  
v českém znění (18.00).
PRVNÍ OČISTA – thriller. Art klub 
(20.00).
ANT-MAN A WASP 2D – akční sci-fi  
s titulky (20.30).

9. 7. pondělí
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaný, 
v českém znění (16.00).
MUŽ, KTERÝ ZABIL DONA QUIJO-
TA – dobrodružný (18.00).
NEŽ PŘIŠLA BOUŘE – romantické 
drama (20.30).

10. 7. úterý
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaný, 
v českém znění (16.00).
NEŽ PŘIŠLA BOUŘE – romantické 
drama (18.15).
MUŽ, KTERÝ ZABIL DONA QUIJO-
TA – dobrodružný (20.30).

11. 7. středa
Flemmichova vila
KRNOV V  DUCHU PRVNÍ REPUB-
LIKY – komentovaná prohlídka města. 
Předprodej v  TIC Krnov, doprodej na 
místě u průvodce (15.00).
Kino Mír 70
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU – animovaný, 
v českém znění (16.00).
MUŽ, KTERÝ ZABIL DONA QUIJO-
TA – dobrodružný (18.00).
NEŽ PŘIŠLA BOUŘE – romantické 
drama (20.30).
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY – akční 
komedie. Letní kino (21.30).

12. 7. čtvrtek
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný 
v českém znění (16.00).

HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný 
v českém znění (18.15).
MRAKODRAP – akční (20.30).
MRAKODRAP – letní kino (21.30).

13. 7. pátek
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (16.00).
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (18.15).
MRAKODRAP – akční (20.30).
TICHÉ MÍSTO – letní kino (21.30).

14. 7. sobota
Brantice
LETNÍ SLAVNOST – obecní slavnosti 
ve sportovním areálu (14.00).
Úvalno
DEN KONÍ – oblíbená akce na kolbišti.

Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (16.00).
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (18.15).
MRAKODRAP – akční (20.30).
DEADPOOL 2 – akční. Letní kino 
(21.30).

15. 7. neděle
Koncertní síň sv. Ducha
KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– vokální kvintet Ensemble Frizzan-
te společně s Vandou Hybnerovou 
(19.30).
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (16.00).
MRAKODRAP – akční (18.15).
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (20.30).

16. 7. pondělí
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (16.30).
STUDENÁ VÁLKA – Ozvěny 53. MFF 
Karlovy Vary (18.30).
MRAKODRAP – akční (20.30).

17. 7. úterý
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 3D – animovaný, 
v českém znění (16.30).
TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ – Ozvěny 53. MFF 
Karlovy Vary (18.30).
MRAKODRAP – akční (20.30).

18. 7. středa
Kino Mír 70
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ 2D – animovaný, 
v českém znění (16.30).
MAMA BRASIL – Ozvěny 53. MFF 
Karlovy Vary (18.30).
MRAKODRAP – akční (20.30).
SICARIO 2: SOLDADO – akční. Letní 
kino (21.15).

19. 7. čtvrtek
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – rodinný, v českém 
znění (16.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie ČR (18.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál. Letní kino (21.15).

20. 7. pátek
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – rodinný, v českém 
znění (16.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie ČR (18.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.30).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký. Letní kino (21.15).

21. 7. sobota
SVČ
NORTH-EASTERN OPEN AIR SE-
VEN – 7. ročník festivalu metalové 
hudby v zahradě SVČ. Vystoupí kapely 
Emmett Brown, Apathy Again, Brea-
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king Th e Cycle, Neurotic Machinery 
(14.00).
Býkov-Láryšov
DEN OBCE – výročí 780 let založení 
obce (15.00).
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – rodinný, v českém 
znění (16.30).
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie ČR (18.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.30).
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠE-
RÓZNÍ DOVOLENÁ – animovaný 
v českém znění. Letní kino (21.15).

22. 7. neděle
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – rodinný, v českém 
znění (16.30).

ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie ČR (18.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (20.30).

23. 7. pondělí
Kino Mír 70
HLEDÁ SE PRINCEZNA – animova-
ný, v českém znění (16.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (18.00).
DĚSIVÉ DĚDICTVÍ – horor (20.30).

24. 7. úterý
Kino Mír 70
HLEDÁ SE PRINCEZNA – animova-
ný, v českém znění (16.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (18.00).
DĚSIVÉ DĚDICTVÍ – horor (20.30).

25. 7. středa
Flemmichova vila
KRNOV V  DUCHU PRVNÍ REPUB-
LIKY – komentovaná prohlídka města. 
Předprodej v TIC Krnov, doprodej na 
místě u průvodce. Cena 50 Kč, maxi-
mální počet osob 25 (15.00).
Kino Mír 70
HLEDÁ SE PRINCEZNA – animovaný 
v českém znění (16.00).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál (18.00).
DĚSIVÉ DĚDICTVÍ – horor (20.30).
JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE – dob-
rodružný, v  českém znění. Letní kino 
(21.15).

26. 7. čtvrtek
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 2D – animova-
ný v českém znění (16.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (18.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (20.30).
DÁMSKÝ KLUB – komedie. Letní 
kino (21.15).

27. 7. pátek
Flemmichova vila
JIŘÍ MEITNER – vernisáž výstavy díla 
rýmařovského rodáka (17.00).

Chomýž
BENÁTSKÁ NOC na sportovním hřiš-
ti v Chomýži (17.00).
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 3D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (18.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (20.30).
MAMMA MIA! HERE WE GO 
AGAIN – muzikál. Letní kino (21.15).

28. 7. sobota
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – Jaroslav Kundrát, Buko-
vany (dřevěné plastiky), René Janoštík, 
Brno (kresby), Helena Hrubá, Chomýž 
(malba), obrazy Marcely Kováčové 
(18.00).
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 2D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (18.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (20.30).
ANT-MAN A WASP – akční sci-fi  
v českém znění. Letní kino (21.15).29. 7. neděle
Kino Mír 70
SHERLOCK KOUMES 3D – animova-
ný, v českém znění (16.15).
HOTEL ARTEMIS – sci-fi  (18.15).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – romantic-
ký (20.30).

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
WAGON V ZAHRADĚ – tradiční let-
ní vystoupení krnovské country kapely 
v sobotu 7. 7 od 18.00 hodin.
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – výstava tvor-
by Mariana Cubera (vitráže) a Romana 
Míčka (sklo) je k vidění do 22. 7.
JIŘÍ MEITNER – výstava díla rýma-
řovského rodáka potrvá do 26. 8.
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
19. 8. 
ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V  RAF – 
mezinárodní výstavu o čs. letcích v An-
glii si můžete prohlédnout do 19. 8.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii českého státu potrvá do konce 
roku.
LEOPOLD BAUER – v  expozici se 
až do konce roku můžete seznámit se 
zajímavostmi z  profesního i osobního 
života této významné osobnosti.

Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– v neděli 15. 7. od 19.30 hodin vystou-
pí vokální kvintet Ensemble Frizzante 
společně s Vandou Hybnerovou.

Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
EBRU - MALBY NA VODĚ – výstava 
snových obrazů Tess Gemelové. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
- od 1. července do 31. srpna bude mít 
městská knihovna upravenou provozní 
dobu. V  hlavní budově v  Soukenické 
ulici bude otevřeno od pondělí do pát-
ku od 8.30 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 
hodin, a to kromě středy, kdy bývá za-
vřeno i v  jiných obdobích roku. V so-
botu bude otevřeno pouze oddělení pro 
dospělé čtenáře, a to od 8.30 do 12.00 
hodin. Ve dnech státních svátků (5. - 7. 
7.) bude knihovna uzavřena. Provozní 

doba v pobočkách Jiráskova a Kostelec 
zůstává nezměněna, uzavřeny budou 
jen v době čerpání dovolených od 30. 
7. do 18. 8. (Jiráskova) a od 23. 7. do 5. 
8. (Kostelec).

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, 
KOČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. 
VIP PROHLÍDKY – s  ochutnávkou 
jídel, vín a moštů v košer kuchyni 
a s možností fotografování – Ne 22. 7., 
5. 8., 2. 9. a 7. 10. (10.00-11.30, 13.00-
14.30). Rezervace a platba předem. Na 
objednávku jsou také prohlídky Kr-
nova nazvané Po stopách krnovských 
židů. Kontakt: Tomáš Sedlák (průvod-
ce), tel. 608 643 487, synagogakrnov@ 
email.cz.c

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – před-
prodej na dvanáctý ročník Festivalu 
Holčovice, který se koná v  sobotu 
30. června, v TIC Krnov a na www.
ticketportal.cz. Letos vystoupí Lady 
Praga, Pokáč, David Stypka a Bandje-
ez, Švihadlo, Portless, Naoko, Desmod 
a Rockin‘ Jackals.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu 
tří krnovských atraktivit získáte do 
vandrovní knížky razítka, která může-
te směnit v TIC Krnov za minci, již si 
sami vyrazíte na razicím stroji. Van-
drovní knížka s podrobnými informa-
cemi k  dostání v  TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku. 
Prohlídky radniční věže
Probíhají každou středu (10.00, 14.00), 
sobotu (14.00) a neděli (9.00). Vstupné 
je 20 Kč, snížené 10 Kč. Vstupenky lze 
zakoupit v předprodeji v TIC na Hlav-
ním náměstí, doprodej vstupenek před 

prohlídkou u průvodce. Maximální 
počet osob na prohlídku je patnáct. 
O státních svátcích ve čtvrtek 5. 7. 
a v pátek 6. 7. se uskuteční prohlídky ve 
14.00 hodin.
Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).
Kostel Narození Panny Marie
Prohlídku klášterního kostela s restau-
rovanou rokokovou výzdobou lze pře-
dem objednat v TIC Krnov, kde lze také 
ověřit možnost okamžité návštěvy. 
Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10., Út-Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).

Kostel sv. Ducha
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.
Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00).
Evangelický kostel
Prohlídku lze předem objednat v  TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna
Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 29. 6.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
30. 6.: 9.00-21.00. O tom, jestli bude 
bazén otevřen v červenci, rozhodovala 
rada města po uzávěrce tohoto vydání. 
Informace najdete na stránkách Tech-
nických služeb Krnov. 

Koupaliště

www.tskrnov.cz
Z důvodu rekonstrukce mimo provoz. 
Informace o otevření na stránkách 
Technických služeb Krnov. 

Zimní stadion
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.

O prázdninách Krnovské listy 
vychází jednou měsíčně. 

Příští číslo najdete na obvyklých 
distribučních místech 
v pátek 27. července. 

Uzávěrka tohoto vydání 
je ve čtvrtek 19. července. 




